

25.10.2024 была проведена экскурсия в 7 ПСЧ Центрального района для учеников 3 «А» класса гимназии №168 . Главной целью экскурсии был небольшой экскурс в профессию пожарного.

Экскурсия началась с небольшой лекции о том, что такое пожарная безопасность, каких правил должны придерживаться юные посетители во избежание пожаров. Также дети посмотрели пожарные машины 7 ПСЧ, узнали подробнее об их функциях и назначении. Также ученикам 3 «А» класса были рассказаны правила поведения при возникновении пожара и порядок эвакуации.

Заключительная часть экскурсии состояла в демонстрации работы пожарного шланга. Каждый ребенок смог самостоятельно подержать пожарный шланг и направить струю воды. Данная часть экскурсии вызвала бурю эмоций и радости у юных посетителей.





ОНДПР Центрального района